
 

Konyhahetek
15+10% kedvezmény a 
tervezhető konyhákra1)  

39.990,-Ft

Fali tükör, kb. 120/85,5/4,7cm 
(10470005/01)

eredeti ár 61.990,-** Ft

-35%

7.990,-Ft

Fejpárma „Memory 
Bambusz“ 3995.-Ft/db 
(58680020)

eredeti ár 9.990,-** Ft

-20%

2DB/CSOMAG

ÁGYFUNKCIÓVAL, ÁGYNEMŰTARTÓVAL

TV 

149.900,-Ft

Kanapéágy 
(05530042/01,99)

eredeti ár 209.900,-** Ft

29.990,-Ft

Ágykeret, matrac 
és ágyrács nélkül 
(26980256/05,04)

eredeti ár 41.990,-** Ft

-28%

FEKVŐFELÜLET: 2X KB. 90/200CM

100% PAMUT HUZAT, TOLL TÖLTET

600W | KIVEHETŐ 0,8LITERES 
TARTÁLY | TELESZKÓPOS CSŐ

TV 

8.990,-Ft

Kézi porszívó 
„Celine“ 

(89980050)

eredeti ár 12.990,-** Ft

4.590,-Ft

Elektromos 
fűtőtest „Enzo“ 
(81810479/01)

eredeti ár 6.490,-** Ft

-29%

1) Részletek a 3. oldalon. 

39.990,-Ft

Tolóajtós szekrény, 
kb. 170/190/61cm 
(06870314/01)

eredeti ár 54.990,-** Ft

-27%

TV 

7.777,-Ft

Paplan „Fabi“ 
(79920016)

eredeti ár 11.990,-** Ft

4.990,-Ft

Csokoládészökőkút 
„Liam“ (89980069)

eredeti ár 6.990,-** Ft

-28%

3 FOKOZAT | 
32W

6W, E14, 470LUMEN, 2700/3000KELVIN
KB. 11/11/18CM | 

DIGITÁLIS LED-KIJELZŐ | 500W

499,-Ft

LED fényforrás 
„Landlite“ 6W E14 
(35390101/01-02)

eredeti ár 699,-** Ft

799,-Ft

Élő növény „Spanthyphyllum“ 
(48280014;0064)

899,-Ft

Élő növény 
„Calluna Vulgaris“ 
(48280014;0064)

699,-Ft

Diffúzor „Smell“ 
(88990019/02)

eredeti ár 1.290,-** Ft

-45%

KB. 100 ML | 
6 KÜLÖNBÖZŐ ILLAT | 

VISSZAZÁRHATÓ

CSERÉP ÁTM.:  
KB. 9CM, MA.: KB. 28CM

CSERÉP ÁTM.: KB. 12CM, MA.: KB. 25CM

Onlineshop: moemax.hu

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

Az ajánlatok 2019.11.14 - 2019.11.27-ig érvényesek 
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink.  VHU11-9-b     02/03

VENDÉGSZÉK „DINA“, fekete párnázott ülőfelülettel, fekete fém vázzal,  
Szé/Ma/Mé: kb. 55/83/53,5cm 7.990,- (23810035/05,02)

10

FORGÓSZÉK „KILIAN“, szürke poliészter és fekete hálós huzat, fém váz, 
állítható magasság, Szé/Ma/Mé: kb. 61/110-118/61cm 25.990,- (18840017/01)

11

25.990,-Ft

11 | Forgószék

FORGÓSZÉK „HELENE“, poliészter, szürke, fekete, fehér csíkok, fehér 
kontrasztvarrás, állítható magasság, Szé/Ma/Mé: kb. 64,5/112-122/69cm 
29.990,- (18840016/01)

12

29.990,-Ft

12 | Forgószék

FŐNÖKI SZÉK „LUKE“, fekete/szürke bőrhatású huzat fehér 
kontrasztvarrással, masszázs- és billenőfunkció, állítható karfák és 
magasság, max. terhelhetőség: kb. 140kg, Szé/Ma/Mé:  
kb. 72/117,5-125/70cm 49.990,- (23810183/02)

13

ÍRÓASZTAL „FONTANA“, tölgy dekor, melaminbevonat,  
Szé/Ma/Mé: kb. 120/75,5/60cm 18.990,-  
GÖRGŐS KONTÉNER, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 44,3/59,6/50cm 18.990,- 
(18030452/01-02)

15

ÍRÓASZTAL „TOKIO“, iszap-feketetölgy dekor, 1 ajtóval és 1 fiókkal,  
Szé/Ma/Mé: kb. 110/76,5/52,7cm 23.990,- (06870330/04)

16

KÁRPITOZOTT ÁGY „ILONA“, fekete/ezüst vagy szürke/fekete szín, 
ágyneműtartóval, fekvőfelület: kb. 180/200cm 146.900,- kb. 160/200cm 
146.900,- PÁRNA SZETT, 2 részes, ezüst/fekete színű huzat 4.990,- 
(12040016/01-06,99)

1

ÁGYNEMŰTARTÓVAL

KONTINENTÁLIS ÁGY „LUXOR“, szürke huzat, 7 zónás táskarugós 
matrac, fedőmatrac, fekete-króm lábak, fekvőfelület: kb. 180/200cm, 
fekvőmagasság: kb. 69cm 589.900,- (02980026/01) 
Győri, kecskeméti és nyíregyházi áruházainkban csak vevőrendelésre 
kapható!

7

589.900,-Ft

7 | Kontinentális ágy

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY „MOON“, mosott fa/fehér dekor, 2 ajtós, 2 belső 
polc, 2 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 241/211/59cm 99.990,- 2 ajtós, 
2 belső polc, 3 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 271/211/59cm 109.900,- 
DÍSZKERET, mosott fa dekor, 241cm-es vagy 271cm-es szekrényhez 22.990,- 
BELSŐ POLC SZETT, 2db, fehér dekor, Szé/Ma/Mé: kb. 118/2,2/46,5cm, 
5.995Ft/db 11.990,- (25220249/01-05)

3

ÉKSZERES SZEKRÉNY „ELA“, fehér MDF dekor, tükör, belül fekete, 
akasztókkal, tárolóval, Szé/Ma/Mé: kb. 35/60/23,3cm 9.990,- (79680029/01)

2

KÉSZLET EREJÉIG

KB. 241CM

9.990,-Ft

2 | Ékszeres szekrény

eredeti ár 11.990,-** Ft

99.990,-Ft

3 | Tolóajtós szekrény

eredeti ár 121.900,-** Ft

146.900,-Ft

1 | Kárpitozott ágy

eredeti ár 188.900,-** Ft

-22%

18.990,-Ft

15 | Íróasztal

eredeti ár 24.990,-** Ft

-24%

49.990,-Ft

13 | Főnöki szék

eredeti ár 57.990,-** Ft

7.990,-Ft

10 | Vendégszék

eredeti ár 8.990,-** Ft

SZÁMÍTÓGÉPASZTAL „PRINT“, világos tölgy/antracit dekor asztallap, 
antracit színű kihúzható billentyűzettartó és polc, alu színű fém vázzal és  
4 görgővel, Szé/Ma/Mé: kb. 60/75/48cm 8.990,- (19310265/02-04)

14

8.990,-Ft

14 | Számítógépasztal

ÍRÓASZTAL „ALEXIA“, natúr színű akác tömörfa, fekete fém lábak, 3 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 115/90/60cm 89.990,- (16300064/01)

17

89.990,-Ft

17 | Íróasztal

eredeti ár 122.900,-** Ft

-26%

BOXSPRING-ÁGY „WINDZOR“, szürke szövethuzat, mini bonellrugós box, 
táskarugós matrac, fedőmatrac, motorral állítható alj, tölgy tömörfa lábak, 
kárpitozott fejvég, fekvőmagasság: kb. 67cm, fekvőfelület: kb. 180/200cm 
369.900,- (20150009/01)

4

369.900,-Ft

4 | Boxspring-ágy

eredeti ár 399.900,-** Ft

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY „SINFONIE PLUS“, homok dekor, alpesi fehér üveg 
rátéttel, 3 ajtós, 6 belső polccal, 3 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 280/240/68cm 279.900,- (05310128/01-08,99) 
Belső kiegészítők széles választéka rendelhető. Többféle belső elrendezés 
lehetséges, praktikus, helytakarékos megoldásokkal! Csak vevőrendelésre 
kapható!

6

279.900,-Ft

6 | Tolóajtós szekrény

eredeti ár 319.900,-** Ft

KB. 280CM

ÉJJELISZEKRÉNY „ONE 700“, korpusz: Platin tölgy dekor, front: szürke 
üveg, 3 fiók Soft-Close-zal, krómszínű fogantyúk,  
Szé/Ma/Mé: kb. 40/61/42cm 45.990,- (11720088/18)

5

45.990,-Ft

5 | Éjjeliszekrény

eredeti ár 66.990,-** Ft

-31%

SZIMBOLIKUS KÉP

HEVERŐ „MALMÖ LUX“, bonellrugós, antracit-világosszürke szövethuzat, 
jobbos vagy balos oldaltámla, fejvég magassága kb. 84cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 93/84/203cm 99.990,- DÍSZPÁRNA, antracit szövethuzat, kb. 45/45cm 
3.990,- (12040020/06-08,98)

8

99.990,-Ft

8 | Heverő

eredeti ár 133.900,-** Ft

-25%

23.990,-Ft

16 | Íróasztal

eredeti ár 32.990,-** Ft

-27%

A HÓNAP
ajánlata

18.990,-Ft

14 | Konténer

eredeti ár 24.990,-** Ft

KÁRPITOZOTT ÁGY „GABRIELLE“, bordó bőrhuzat, 2 ágyrács, táskarugós 
matrac, ágyneműtartó, fejvég, fekvőfelület: kb. 180/200cm 599.900,- 
(26380105/01) 
Csak vevőrendelésre kapható, egyéb huzattal egyedi áron rendelhető.

9

ÚJDONSÁG
BŐR KÁRPITTAL

599.900,-Ft

9 | Kárpitozott ágy

eredeti ár 699.900,-** Ft

-14%
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10%1)

A tervezhető
konyhák értékének  

10%-áért
készülékeket adunk  

ajándékba

ÉTKEZŐASZTAL „HERKULES“, 25 mm-es tömör akácfa asztallappal, fekete, fém, trapéz formájú lábakkal,  
Szé/Ma/Mé: kb. 175/76/9cm 91.990,- (16300021/01) 
SZÁNKÓTALPAS SZÉK „ARCO“, fekete vagy szürke bőr hatású szövettel, nemes acél vázzal, Szé/Ma/Mé: kb. 52/103/43cm 
19.990,- (05750015/01-02) 
ÜLŐPAD „HERKULES“, tömör akácfa, porszórt, lekerekített, fekete, fém lábakkal. Szé/ma/mé: kb. 150/45/38 cm 39.990,- 
(16300021/03)

20

91.990,-Ft

20 | Étkezőasztal

eredeti ár 114.900,-** Ft

19.990,-Ft

20 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 29.990,-** Ft

-33%

KIHÚZHATÓ ASZTAL „HAGEN“, magasfényű fehér, beton lábbal, rozsdamentes acél talpazattal, Szé/Ma/Mé:160-200/76/90cm  
91.990,- (22390076/01) 
SZÁNKÓTALPAS SZÉK „MEDINA“, szürke szövet huzattal, rozsdamentes acél vázzal, max. terhelhetőség: kb. 120kg.  
Szé/Ma/Mé: kb. 61/89,5/49cm 19.990,- KARFÁS SZÉK „MEDINA“, sötétszürke steppelt szövet huzattal és kontrasztvarrással, 
krómozott, nemesacél lábakkal. Maximum 140kg-ig terhelhető. Szé/Ma/Mé: kb. 61/92,5/68 cm 23.990,- (27270019/01-02)

21

19.990,-Ft

21 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 24.990,-** Ft

91.990,-Ft

21 | Kihúzható asztal

eredeti ár 119.900,-** Ft

-23%

ÉTKEZŐ PROGRAM „TAMINO“, TV-ELEM, magasfényű fehér és akác dekor kivitel, LED-világítással,  
Szé/Ma/Mé: kb. 160/49/50cm 79.990,-  
FÜGGESZTETT ELEM, 1 üvegezett ajtó, Szé/Ma/Mé: kb. 60/133/37 cm 63.990,-  
FALIPOLC, üvegpolc, Szé/Ma/Mé: kb. 140/17/22cm 29.990,-  
VITRIN, 1 részben üvegezett ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 60/202/40cm 87.990,-  
VITRIN, 1 részben üvegezett ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 60/202/40cm 87.990,-  
FÉLMAGAS SZEKRÉNY, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 104/137/40cm 89.990,-  
KOMÓD, 1 üvegezett ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 60/137/40 cm 79.990,-  
TÁLALÓSZEKRÉNY, 2 üvegezett ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 180/95/44 cm 139.900,-  
ÉTKEZŐASZTAL, kihúzható, Szé/Ma/Mé: kb. 160/76/90 cm 69.990,- (27370214/01,03-10,12) 
SZÁNKÓTALPAS SZÉK „SALVA“, steppelt fekete bőr hatású textil huzat és fogantyú,  fém váz,  
 Szé/Ma/Mé: kb. 45/102/63 cm 27.990,- (05750087/01)

18 ÉTKEZŐASZTAL „PYRAMID“, szürke mdf és szürke üveg kombináció, fém talpazat, szé/ma/mé: kb.80/76/80 cm 39.990,- 
(22390071/01) 
SZÉK „STEFAN“, fehér vagy fekete üléssel és támlával, lakkozott, fekete, fém lábakkal, Szé/Ma/Mé: kb. 55,5/86/48cm 12.990,- 
(26870068/01-02)

19

27.990,-Ft

18 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 34.990,-** Ft

69.990,-Ft

18 | Étkezőasztal

eredeti ár 79.990,-** Ft

39.990,-Ft

19 | Étkezőasztal

eredeti ár 44.990,-** Ft

12.990,-Ft

19 | Szék

eredeti ár 14.990,-** Ft

139.900,-Ft

18 | Tálalószekrény

eredeti ár 159.900,-** Ft

87.990,-Ft

18 | Vitrin

eredeti ár 99.990,-** Ft

23.990,-Ft

21 | Karfás szék

eredeti ár 28.990,-** Ft

KIÁRUSÍTÁS A KÉSZLET EREJÉIG!

(04530000)

kedvezmény az egyedi  
tervezésű  

konyhabútorokra

15%1)

1) Az akció 2019.11.14-11.27. között érvényes! 
Nem érvényes a kifutó és akció alatt álló 

termékekre, valamint a konyhai gépekre. Az 
akció más kedvezményekkel nem összevon-

ható, kivéve a hitelakció. Nem érvényes a már 
megkötött szerződésekre. A készüléket érintő 

kedvezmény rendszertechnikai okokból a 
konyha árából kerül jóváírásra.

14%

Onlineshop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU11-9-b     04/05

DOHÁNYZÓASZTAL „ANTONIO“, Sonoma tölgy dekor lábak, felső lap 
áttetsző 8mm-es biztonsági üveg, alsó lap 6mm-es szatinált biztonsági 
üveg, Szé/Ma/Mé: kb. 100/45/60cm 19.990,- (10880005/01)

9

19.990,-Ft

9 | Dohányzóasztal

FALIPOLC „ALIA“, natúr színű akác tömörfa polclap, fekete fém váz,  
Szé/Ma/Mé: kb. 35/35/25cm 7.990,- Szé/Ma/Mé: kb. 65/35/25cm 9.490,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 25/75/25cm 9.490,- (16300067/01-03)

12

SAROKGARNITÚRA „HARBOUR“, fehér bőr hatású textil korpusz, 
szürke szövet ülés és támla, praktikus, 2db karfába épített ülőkével, 
ágyneműtartóval, ágyfunkcióval, fekvőfelület: kb. 130/200cm, sarokméret: 
kb. 260/88/150cm 139.900,- (11360006/01,99)

1

2DB KARFÁBA ÉPÍTETT ÜLŐKÉVEL

ÁGYNEMŰTARTÓVAL

SAROKGARNITÚRA „FALCO“, világosbarna, steppelt szövet huzattal, 
ágyneműtartóval és ágyfunkcióval, fekvőfelület: kb. 123/182cm, sarokméret: 
kb. 183/251cm, valódi hátfallal, 2db fejtámasszal 209.900,-  
(08120003/11-12,99)

2

SAROKGARNITÚRA „MONACO“, bézs szövet huzattal, króm színű műanyag 
lábakkal, ágyneműtartóval, ágyfunkcióval, fekvőfelülete: kb. 125/197cm, 
valódi hátfallal, sarokmérete: kb. 261/205cm, 349.900,-  
FEJTÁMLA „MONACO“ garnitúrához 29.990,- (25270286/11-12,99)

4

KÁRPITOZOTT GARNITÚRA „SOPHIE“, elefántcsontszínű szőtt szövet 
huzattal, komfortos rugós kárpitozással, elemei: 3-ÜLÉSES KANAPÉ,  
4 nagy- és 2 kispárnával, ágyfunkció és ágyneműtartó nélkül, kb. 300 kg-ig 
terhelhető, Szé/Ma/Mé: kb. 214/71/92cm 129.900,- 2 ÜLÉSES KANAPÉ,  
3 nagypárna, kb. 200 kg-ig terhelhető, ágyfunkció és ágyneműtartó nélkül! 
Szé/Ma/Mé: kb. 166/71/92cm 119.900,- (04750042/01,99,03)

6

129.900,-Ft

6 | 3-üléses kanapé

eredeti ár 169.900,-** Ft

-23%

SAROKGARNITÚRA „NORMAN“, anthrazit színű szövet huzattal, 
ágyneműtartó, ágyfunkció, 2 fejtámasz, nosag rugózat, FF:255/122 cm,  
szé/ma/mé: kb. 314/73-104/183/166 cm 299.900,- (08120034/01,99)

3

SAROKGARNITÚRA „U169“, minőségi valódi bőr huzattal, szürke 
színben, krómszínű fém lábakkal, sarokméret: kb. 296/233cm 579.900,- 
(03060025/01,99)

5

VALÓDI BŐR

KANAPÉÁGY „IBIZA“, mogyoróbarna, kék vagy szürke buklé szövet huzattal, 
2db hát- és 2db karpárnával, fekvőfelülete: kb. 140/190cm, Szé/Ma/Mé:  
kb. 190/90/85cm 89.990,- (12040022/07,12,99,10-11,08-09)

7

MEGA KANAPÉ „RETRO“, zöld szövet huzattal, steppelt, asszimetrikus 
háttámlával, fém lábakkal, Szé/Ma/Mé: kb. 256/85/115cm 269.900,-  
FOTEL, steppelt, magas háttámlával, Szé/Ma/Mé: kb. 82/97/91cm 99.990,- 
(05520399/01-03,99)

8

269.900,-Ft

8 | Mega kanapé

eredeti ár 329.900,-** Ft

9.490,-Ft

12 | Falipolc

eredeti ár 11.990,-** Ft

ÁGYFUNKCIÓVAL

A HÓNAP
ajánlata

ÚJ SZÍNBEN

ÁGYNEMŰTARTÓVAL, ÁGYFUNKCIÓVAL

7.990,-Ft

12 | Falipolc

eredeti ár 9.990,-** Ft

-20%

8,8%  
THM

1)

1) Reprezentatív példa Cofidis Áruhitel igénylése esetén: 1 500 000 Ft hitelösszeg
esetén (termék/szolgáltatás készpénzára: 1 875 000 Ft, önrész: 375 000 Ft) a havi
törlesztőrészlet 47 443 Ft, referencia THM: 8,80%, futamidő: 36 hónap, hitelkamat 

(fix): évi 8,80%, teljes visszafizetendő összeg: 1 707 948 Ft, a hitel teljes díja (ka-
mat): 207 948 Ft (a hitel teljes díjában foglalt díj: 0 Ft; jutalék: 0 Ft; költség: 0 Ft; 

adó: 0 Ft). A referencia THM az itt megjelölt hitelösszeg és futamidő figyelem-
bevételével került meghatározásra, a teljes  hiteldíj mutató meghatározásáról, 

számításáról és közzétételéről szóló 83/2010. (III.25.) Korm.rend. 9. § (1) bekezdés e) 
pontja és 9.§ (3) bekezdése alapján. A feltüntetett adatok átutalás vagy csoportos 
beszedési megbízásos fizetési mód választása esetén érvényesek. A feltételeket és 
a részleteket a Cofidis Magyarországi Fióktelepe weboldalán (cofidis.hu) a minden-

kor hatályos Cofidis Áruhitel általános szerződési feltételekben megtalálja. Jelen 
hirdetés nem minősül ajánlattételnek, a hitelbírálat jogát a Cofidis Magyarországi 
Fióktelepe fenntartja. Az MMXH Lakberendezési Kft. a Cofidis Magyarországi Fiók-

telepe hitelközvetítőjeként jár el. Hitelösszeg: 50.000 Ft és 1.500.000 Ft között. 
Önerő: 50.000 Ft – 400.000 Ft között: 0%; 400.001 Ft – 1.500.000 Ft között: min. 
a vételár 20%-a. A 8,80% THM 36 hónap futamidő és 100.000 Ft feletti hitelösszeg 

esetén érvényes. Érvényességi idő: 2019.11.14 - 2019.11.27-ig .

DOHÁNYZÓASZTAL „INTRO“, lábak: magasfényű fehér MDF és krómszínű 
fém kombinációban, asztallap: 8mm vastag biztonsági üveg, polclap: 
6mm vastag biztonsági üveg, Szé/Ma/Mé: kb. 100/45/60cm 22.990,- 
(10880020/01)

10

FALIPOLC „ALEX“, többféle dekor, melaminbevonat, Szé/Ma/Mé: kb. 
60/60/18cm 3.990,- (18030052/07,15,19-22)

11

3.990,-Ft

11 | Falipolc

eredeti ár 5.990,-** Ft

-33%

TÖBBFÉLE DEKOR

RELAX-FOTEL „ELMAR“, króm lábak, szürke színű vintage szövethuzat, 
lábtartóval, max. terhelhetőség: 120kg, szé/ma/mé:81/117-100/83-116 cm 
74.990,- (23810322/01)

15

74.990,-Ft

15 | Relax-fotel

RELAX-FOTEL „RALF“, fehér bőrhatású szövet korpusszal és szürke szövet 
ülőfelülettel, relaxfunkcióval, ülésmagasság: kb. 44cm, ülésmélység:  
kb. 54cm, Szé/Ma/Mé: kb. 75/108/87cm 119.900,- (05520177/01)

16

119.900,-Ft

6 | 2 üléses kanapé

eredeti ár 149.900,-** Ft

9.490,-Ft

12 | Falipolc

eredeti ár 11.990,-** Ft

209.900,-Ft

2 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 249.900,-** Ft

349.900,-Ft

4 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 419.900,-** Ft

299.900,-Ft

3 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 349.900,-** Ft

579.900,-Ft

5 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 669.900,-** Ft

89.990,-Ft

7 | Kanapéágy

eredeti ár 109.900,-** Ft

22.990,-Ft

10 | Dohányzóasztal

eredeti ár 25.990,-** Ft

ÁGYFUNKCIÓVAL, ÁGYNEMŰTARTÓVAL

ÁGYFUNKCIÓVAL | 
ÁGYNEMŰTARTÓVAL  | 

2DB FEJTÁMASSZAL

119.900,-Ft

16 | RELAX-FOTEL

eredeti ár 139.900,-** Ft

ÚJDONSÁG

ÜLŐKE „HENNES“, galambszürke huzat, levehető fedél, rakodható, méret: 
kb. 50/40 cm 17.990,- (02390013/01-02)

13

17.990,-Ft

13 | Ülőke

eredeti ár 21.990,-** Ft

139.900,-Ft

1 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 179.900,-** Ft

HINTASZÉK „LENNARD“, szürke szövet huzattal, króm lábakkal,  
max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: kb. 68/107/102cm 63.990,- 
(81030105/01)

14

63.990,-Ft

14 | Hintaszék

eredeti ár 74.990,-** Ft

1)
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NAPPALI PROGRAM „MALTA“, szürke betonhatású dekor és magasfényű fehér MDF kombinációban elemei:  
VITRIN, 1 üvegezett ajtóval, LED-világítással, Szé/Ma/Mé: kb. 96/197/35cm, 59.990,-  
VITRIN, 1 üvegezett ajtóval, LED-világítással, Szé/Ma/Mé: kb. 96/132/35cm 43.990,-  
TÁLALÓSZEKRÉNY, 2 ajtóval és 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 138/86/35cm 43.990,-  
TV-ELEM, 3 fiókkal és 3 nyitott tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: kb. 185/50/42cm 38.990,-  
TV-ELEM, 2 fiókkal és 2 nyitott tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: kb. 128/50/42cm 25.990,-  
FÉLMAGAS SZEKRÉNY, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 96/132/35cm 37.990,-  
FALIPOLC, Szé/Ma/Mé: kb. 128/18/20cm 4.990,-  
FALIPOLC, Szé/Ma/Mé: kb. 180/18/20cm 5.990,-  
VITRIN, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 64/197/35cm 46.990,-  
SZEKRÉNY, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. kb. 64/197/35cm 41.990,-  
POLCOS ELEM, 1 ajtóval, 1 fiókkal, 3 nyitott tárolóval, Szé/Ma/Mé: kb. 64/197/35cm 36.990,- (18030318/61-68,71-73) 
Energiaosztály: A++

17

37.990,-Ft

17 | Félmagas 
szekrény

eredeti ár 49.990,-** Ft

-24%

4.990,-Ft

17 | Falipolc

eredeti ár 8.490,-** Ft

-41%

25.990,-Ft

17 | TV-elem

eredeti ár 32.990,-** Ft

VITRINKOMBINÁCIÓ „ARANTUS“, korpusz: beton dekor, front: vintage öreg fa dekor, LED-világítással, szé/ma/
mé:kb.213/184/41,3 cm 49.990,- (06870673/01)

18

VITRINKOMBINÁCIÓ „TOKIO“, barnás színű, iszaptölgy és feketetölgy dekor kombinációban,  
5 részes, Szé/Ma/Mé: kb. 300/201/41cm 64.990,- (06870330/01)

19

VITRIN „PERU“, tömör akácfából, multicolor színben, 1 üveges ajtóval, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 67/178/40cm 
99.990,- TV-ELEM, 1 ajtóval, 1 nyitott tárolórésszel, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 148/50/45cm 79.990,-  
FÉLMAGAS SZEKRÉNY, 2 üveges-, 1 faajtóval, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 95/147/45cm 124.990,-  
KOMÓD, 5 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 46/118/40cm 74.990,-  
KOMÓD, 14 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 115/80/40cm 104.990,- (10710029/01-05)

20

VITRINKOMBINÁCIÓ „SPOT“, San Remo tölgy dekor színben, palaszürke díszítésekkel, LED-világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 334/204/54cm 
További elérhető elemek: 219.900,-  
VITRIN, 2 üveges ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb.90/204/38cm 129.900,-  
TÁLALÓSZEKRÉNY, 2 ajtóval és 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé:kb.170/86/42cm 109.990,-  
FÉLMAGAS SZEKRÉNY, 4 ajtóval és 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé:kb.170/126/42cm 139.900,-  
DOHÁNYZÓASZTAL, 1 üveg tárolópolccal, Szé/Ma/Mé:kb.90/40/90cm 54.990,- (27370088/30-34)

21

49.990,-Ft

18 | Vitrinkombináció

eredeti ár 69.990,-** Ft

-28% 64.990,-Ft

19 | Vitrinkombináció

eredeti ár 89.990,-** Ft

-27%

5 RÉSZES

99.990,-Ft

20 | Vitrin

eredeti ár 139.900,-** Ft

-28%

TÖMÖR AKÁCFA

219.900,-Ft

21 | Vitrinkombináció

eredeti ár 259.900,-** Ft

124.990,-Ft

20 | Félmagas 
szekrény

eredeti ár 159.900,-** Ft

SZÉ: KB. 300CM

43.990,-Ft

17 | Vitrin

eredeti ár 51.990,-** Ft

Onlineshop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU11-9-b     06/07

STEPPELT PAPLAN „ECO“, 100% pamut huzat, kb. 135/200cm 9.990,- 
(79920834) 
FEJPÁRNA „ECO“, 100% pamut huzat, kb. 70/90cm 4.990,- (79920835/01)

4

9.990,-Ft

4 | Steppelt 
paplan „Eco“

eredeti ár 9.990,-** Ft

-#%

100% PAMUT HUZAT

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „WORLD“, 100% pamut 
renforcé, kb: 140/200 70/90cm 4.990,- (33580013/01)

10

4.990,-Ft

10 | Ágyneműhuzat-
garnitúa „World“

eredeti ár 6.990,-** Ft

-28%

100% PAMUT

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „HIDE“, 50% pamut 
tartalommal, kb. 140/200 70/90cm 3.490,- (85280093/01) 

9

3.490,-Ft

9 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Hide“

eredeti ár 4.990,-** Ft

-30%

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „WITTI“, 100% pamut-flanel, çkb. 140/200 70/90cm 4.990,- 
(89400197/01)

12

4.990,-Ft

12 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Witti“

eredeti ár 6.990,-** Ft

-28%

100% PAMUT-FLANEL

TAKARÓ „RUDI“, kétféle színben, szarvas motívummal, kb.: 130/180cm 5.490,- (13560387) 
DÍSZPÁRNA „WITTI“, 100% pamut, kb. 45/45cm 2.490,- (46920035/01-05)

13

5.490,-Ft

13 | Takaró „Rudi“

eredeti ár 6.990,-** Ft

-21%

KB. 130/180CM

DÍSZPÁRNA „MOLLI“, többféle színben kb. 40/40cm 2.490,- (79920708/01) 
DÍSZPÁRNA „VIOLA“, többféle színben, kb. 45/45cm 1.490,- (49870002/02-05;34620004/01) 
DÍSZPÁRNA „PROMO“, kb. 40/40cm 1.490,- (49180004)

14

TAKARÓ „MELANGE“, többféle színben, kb. 150/200cm 4.995,- (79920677)15

4.995,-Ft

15 | Takaró „Melange“

eredeti ár 9.990,-** Ft

-50%

KB. 150/200CM 
TÖBBFÉLE SZÍNBEN

KÉSZFÜGGÖNY „CLAUDIA“, csillag mintával, többféle színben,  
kb. 140/245cm 1.790,- (86810146)

1

1.790,-Ft

1 | Készfüggöny 
„Claudia“

eredeti ár 2.990,-** Ft

-40%

TÖBBFÉLE SZÍNBEN

KOMBI KÉSZFÜGGÖNY „CARMEN“, kb. 140/245cm 3.490,- (31150485)7

3.490,-Ft

7 | Kombi 
készfüggöny 
„Carmen“

eredeti ár 5.990,-** Ft

-41%

KÉSZFÜGGÖNY „LEO“, lenhatású, többféle színben, kb. 135/255cm 3.990,- (86810174/01-09) 
KÉSZFÜGGÖNY „HANNA“, többféle színben, kb. 140/245cm, 2db/csomag,  
1245.-Ft/db 2.490,- (81900020/01-04,09,11-12) 
KÉSZFÜGGÖNY „STARLIGHT“, kétféle színben, kb. 140/245cm 2.490,- (76960293/01-02) 
KÉSZFÜGGÖNY „GEORGE“, kb. 130/245cm 4.990,- (13560398) 
SÖTÉTÍTŐFÜGGÖNY „RICCARDO“, fényzáró, többféle színben,  
kb. 140/245cm 4.495,- (31150235/01-05,09,11-18) 
KÉSZFÜGGÖNY „LUCIA“, kb. 140/245cm 5.990,- (13560345)

11

2DB/CSOMAG

2.490,-Ft

11 | Készfüggöny 
„Hanna“

KÉSZFÜGGÖNY „ICELAND“, többféle színben, kb. 140/245cm 2.990,- 
(69950228/01-03)

2

2.990,-Ft

2 | Készfüggöny 
„Iceland“

eredeti ár 4.990,-** Ft

-40%

NECC HATÁSÚ

FÉNYZÁRÓ

2.490,-Ft

13 | Díszpárna „Witti“

3.990,-Ft

11 | Készfüggöny 
„Leo“

eredeti ár 4.990,-** Ft

4.990,-Ft

11 | Készfüggöny 
„George“

eredeti ár 7.990,-** Ft

-37%

4.495,-Ft

11 | Sötétítőfüggöny 
„Riccardo“

eredeti ár 8.990,-** Ft

2.490,-Ft

11 | Készfüggöny 
„Starlight“

eredeti ár 3.990,-** Ft

-37%
100% PAMUT 

TÖBBFÉLE SZÍNBEN

4.990,-Ft

4 | Fejpárna „Eco“

eredeti ár 6.490,-** Ft

-23%

GUMIS LEPEDŐ „ELASTHAN AKTION“ többféle színben, 97% pamut, 
3% elasztán, kb: 100/200+30cm 2.490,- kb. 180/200+30cm 4.990,- 
(0086;65020086/01)

3

2.490,-Ft

3 | Gumis lepedő 
„Elasthan aktion“ 
kb. 100/200+30cm

eredeti ár 3.990,-** Ft

-37%

IFJÚSÁGI ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „BEST FRIENDS DOG“,  
100% pamut, kb. 140/200 70/90cm 6.990,- (59130008)

5

100% PAMUT

IFJÚSÁGI ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „BEST FRIENDS CAT+DOG/
HORSE“, 100% pamut, kb. 140/200 70/90cm 6.990,- (59130009;0010)

6

FÜGGŐNYRÚD SZETT „BLACK NIGHT“, fém, kihúzható,  
kb. 120-210cm 1.990,- (82640003/01-03) 
„MONI“,valódi fa, kb. 140cm 2.490,- kb. 180cm 2.990,-  
kb. 220cm 3.990,- (43730099/01-03) 
„CARDO“, fém, kb. 120cm 3.990,- kb. 160cm 4.990,-  
kb. 200cm 6.490,-  
kb. 240cm 7.990,- (69350134/01-04) 
„RILLCUBE“, kihúzható, kb. 120-210cm 6.990,-  
(1460;69351460/02;0195/01;0196/01) 
kb. 160-280cm 8.990,- (69351460/01,03;0195/02;0196/02) 
kb. 210-400cm 12.990,- (69351460/04-05;0195/03;0196/03) 
„TONNE“, fém, kb. 120cm 2.490,- kb. 140cm 2.990,-  
kb. 160cm 3.490,-  
kb. 180cm 3.990,- kb. 200cm 4.990,- (82640002/01-05)

8

-TÓL

8 | „Cardo“, kb. 120cm 
3.990,-Ft

8 | „Rillcube“, kb. 120-210cm 
6.990,-Ft

BEST PRICE

1.990,-Ft

8 | „Black night“ 
kb. 120-210cm

8 | „Moni“, kb. 140cm 
2.490,-Ft -TÓL

8 | „Tonne“, kb. 
120cm2.490,-Ft

-TÓL

-TÓL

-TÓL

5.990,-Ft

11 | Készfüggöny 
„Lucia“

eredeti ár 7.990,-** Ft

-25%

180/200CM-ES MÉRETBEN IS 
97% PAMUT, 3% ELASZTÁN

KÉSZLET EREJÉIG

6.990,-Ft

6 | Ifjúsági 
ágyneműhuzat-
garnitúra „Cat-Dog“

eredeti ár 7.990,-** Ft

KÉSZLET EREJÉIG

6.990,-Ft

5 | Ifjúsági 
ágyneműhuzat-
garnitúra „Best 
Friends Dog“

eredeti ár 7.990,-** Ft

100% PAMUT

6.990,-Ft

6 | Ifjúsági 
ágyneműhuzat-
garnitúra „Horse“

eredeti ár 7.990,-** Ft

1.490,-Ft

14 | Díszpárna 
„Promo“

2.490,-Ft

14 | Díszpárna 
„Molli“

eredeti ár 2.990,-** Ft
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SZŐNYEG „TINA/WELLE/SPINNE/, többféle színben és méretben,  
kb. 80/150cm 6.490,- (39580256/01;0257/01;0258/01) 
kb. 120/170cm 9.990,- (39580256/02;0257/02;0258/02) 
kb. 160/230cm 19.990,- (39580256/03;0257/03;0258/03)

21

TÖBBFÉLE MINTÁVAL ÉS MÉRETBEN

SZŐTT SZŐNYEG „GEORGIA“ kétféle színben, többféle méretben,  
kb. 80/150cm 7.990,- (59520006/01-02) 
kb. 120/170cm 12.990,- (59520007/01-02) 
kb. 160/230cm 21.990,- (59520008/01-02) 
SHAGGY SZŐNYEG „LAMBADA“, többféle színben és méretben,  
kb. 80/150cm 9.990,- (39580012/03-06) 
kb. 120/170cm 19.990,- (39580013/03-06,09) 
kb. 160/230cm 32.990,- (39580014/03-06,09)

24

KÉTFÉLE SZÍNBEN, TÖBBFÉLE MÉRETBEN

FÜGGŐLÁMPA „KLARA“ ajánlott izzó 5x40W E14, 
energiaosztály: A++-E1 5.990,- (71600043)

16

5.990,-Ft

16 | Függőlámpa 
„Klara“

eredeti ár 7.990,-** Ft

-25%

LED MENNYEZETI LÁMPA „EMINA“, 1x36W LED-del, 
2900Lumen, 3000Kelvin, kb. 40/5cm, energiaosztály: A 7.990,- 
(82270144)

19

2900LUMEN

LED-DEKORVILÁGÍTÁS „WINNI“, többféle színben, 1x0,06W LED-del, 
kapcsolóval, elemmel, kb. 8,5cm 499,- (60300053)

22

499,-Ft

22 | LED-
dekorvilágítás 
„Winni“

eredeti ár 699,-** Ft

-28%

LED-DEKORVILÁGÍTÁS „JIS“, 1x0,06W LED-del, elemmel, kb. 8cm 599,- 
(60300046) 
LED-DEKORVILÁGÍTÁS „HUGO“, többféle színben, 3xLR44 elemmel,  
kb. 8 cm 999,- (46280048/01) 
LED-DEKORVILÁGÍTÁS „XMAS“, 26x0,06W LED-del, aj. elem: AA,  
kb. 60/3,5/15cm 5.555,- (60300048)

23

599,-Ft

23 | LED-
dekorvilágítás „Jis“

eredeti ár 999,-** Ft

-40% 999,-Ft

23 | LED-
dekorvilágítás 
„Hugo“

eredeti ár 1.490,-** Ft

-32%

LED-DEKORVILÁGÍTÁS „FRIDO“, 150x3,6W LED-del, kb. 50cm 4.990,- (60300051) 
LED-DEKORVILÁGÍTÁS „KLOCKI“, vízzel és glitterrel, kapcsolóval, 2x0,06W LED-del, 
kb. 14/20cm 2.990,- (60300055)

25

4.990,-Ft

25 | LED-
dekorvilágítás 
„Frido“

eredeti ár 6.990,-** Ft

-28%

2.990,-Ft

25 | LED-
dekorvilágítás 
„Klocki“

eredeti ár 4.990,-** Ft

-40%

LED-DEKORVILÁGÍTÁS „LÉZERPROJEKTOR“, 8 féle karácsonyi effekt, piros és zöld 
fénnyel, vetítési távolság: 10m, IP44 védelemmel 9.990,- (36240165)

26

-TÓL

KB. 40CM

9.990,-Ft

26 | LED-
dekorvilágítás 
„Lézerprojektor“

eredeti ár 12.990,-** Ft

-23%

FÜGGŐLÁMPA „ISABELLA“ ajánlott izzó 3x40W, E14 6.990,- 
5x40W, kétféle színben 12.990,- (81810165/01-03) 
energiaosztály: A++-E

17

12.990,-Ft

17 | Függőlámpa 
„Isabella“ 5x40W

eredeti ár 22.990,-** Ft

-43%

-TÓL9.990,-Ft

24 | Shaggy 
szőnyeg „Lambada“ 
kb. 80/150cm

eredeti ár 12.990,-** Ft

6.990,-Ft

17 | Függőlámpa 
„Isabella“ 3x40W

eredeti ár 14.990,-** Ft

-53%

7.990,-Ft

24 | Szőtt szőnyeg 
„Georgia“  
kb. 80/150cm

eredeti ár 9.990,-** Ft

KB. 50CM, LED-DEL

7.990,-Ft

19 | LED mennyezeti 
lámpa „Emina“

eredeti ár 9.990,-** Ft

-20%

TÖBBFÉLE SZÍNBEN ÉS MÉRETBEN

SZŐNYEG „RUBIN“, többféle színben,  
kb. 80/150cm 9.990,- (39580050/02,04,06-09) 
kb. 120/170cm 16.990,- (39580051/02,04,06-09) 
kb. 160/230cm 29.990,- (39580052/02,04,06-09)

27

-TÓL9.990,-Ft

27 | Szőnyeg „Rubin“ 
kb. 80/150cm

eredeti ár 14.990,-** Ft

-33%

TÖBBFÉLE SZÍNBEN ÉS MÉRETBEN

-TÓL

RONGYSZŐNYEG „JULIA“, többféle színben, kb. 60/90cm 
1.333,- (67670038/01-05;87970023/01,05,09) 
kb. 70/130cm 2.222,- (67670039/01-05;87970022/01,04-05,09) 
kb. 70/230cm 4.290,- (67670040/01-05;87970024/01,04-05,09)

18

1.333,-Ft

18 | Rongyszőnyeg 
„Julia“ kb. 60/90cm

eredeti ár 1.790,-** Ft

-25%

5.555,-Ft

23 | LED-
dekorvilágítás 
„XMAS“

eredeti ár 6.990,-** Ft

6.490,-Ft

21 | Szőnyeg „Tina/
Welle/“Spinne“  
kb. 80/15cm

eredeti ár 7.990,-** Ft

-TÓL

CSILLAGOS ÉG HATÁS, 
TÁVIRÁNYÍTÓVAL, 4800LUMEN

KB. 77CM

LED MENNYEZETI LÁMPA „BEZZI“, 1x60W SMD-LED-del, 4800Lumen,  
kb. 77cm, energiaosztály: A+ 26.666,- (82270685)

20

26.666,-Ft

20 | LED mennyezeti 
lámpa „Bezzi“

eredeti ár 39.990,-** Ft

-33%

KÉSZLET EREJÉIG

Onlineshop: moemax.hu
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miatt Nyíregyházán, 
Győrben és Sopronban  
az adott termék csak  
konkrét vevőrendelésre 
érhető el!

DEKOR FA „KATY“, fém, flitteres, fekete/arany szín, kétféle méret, kb. 10,5/10,5/41cm 2.990,-  
kb. 15/15/52cm 3.990,- (66410092/01-02)

2

LÁMPÁS „JULIETTE“, üveg, arany szín, Átm./Ma.: kb. 10/15cm 1.490,- Átm./Ma.: kb. 10/20cm 1.990,- 
(85270169/01-02)

3

DEKOR FA „CASPER“, fém, fekete, kétféle méret, kb. 11/31,50/11cm 1.590,- kb. 12/38,80/12cm 2.490,- 
(66410091/01-02)

1 SÜTEMÉNYES ÁLLVÁNY „FRIAS I“, fém, Átm./Ma.:  
kb. 16/20cm, arany szín, kétféle 3.490,- (48855092)

7

3.490,-Ft

7 | Süteményes 
állvány „Frias I“

KÉTFÉLE 
DEKORÁCIÓ NÉLKÜL

DEKOR DOBOZ „ADRIANA“, üveg/fém, réz szín, kétféle,  
kb. 15/10/20cm 2.790,- kb. 12/12/25cm 2.790,- 
(60840032/03-04)

8

2.790,-Ft

8 | Dekor doboz 
„Adriana“

eredeti ár 4.990,-** Ft

-44%

GYERTYA LED-DEL „RENE“, műanyag, 4/8 órás időzítő 
funkció, fehér, kétféle méret, Átm./Ma.: kb. 10/20cm 
1.490,- Átm./Ma.: kb. 10/30cm 1.990,- (47110007/01-02)

9

KÉPKERET „ALFREDO“, műanyag/üveg, 10db képhez,  
kb. 73/37/2cm, fehér, többféle felirat 1.790,- 
(36920010/01-03)

10

1.790,-Ft

10 | Képkeret 
„Alfredo“

eredeti ár 2.990,-** Ft

-40%

TÖBBFÉLE FELIRAT

FALIÓRA „ALEXANDRA“, MDF fa, Átm./Ma.: kb. 66/7cm, 
fekete/fehér 7.990,- (31030056)

11

7.990,-Ft

11 | Falióra 
„Alexandra“

eredeti ár 15.990,-** Ft

-50%

ÁTM.: KB. 66CM

TÁROLÓKOSÁR „SALLY“, papír/textil, kb. 24/20/10cm 
799,- kb. 29/24/12cm 999,- kb. 34/28/15cm 1.690,-  
kb. 40/31/17cm 1.990,- (69310009/01-04)

13

KOSÁR „MATT“, fém/fa, hordfüllel, fekete/natúr szín,  
kb. 31/21/19cm 1.290,- kb. 35/25/22cm 1.590,-  
kb. 39/29/25cm 1.990,- (70390041/01-03)

14
LÁMPÁS „WENDY“, fém, 3 részes, kb. 12/30/12cm, kb. 17/40/17cm, kb. 22/56/22cm, kétféle szín 4.990,- 
(56780002/01-02)

4

KASPÓ „MIKA“, kerámia, fém állványon, fehér/arany szín,  
Átm./Ma.: kb. 14,5/10,5cm 2.990,-  
kb. 31/10,7/11,5cm 4.290,-  
kb. 10,4/18,3/25,1cm 4.490,- (82310087/02-03,01)

16

FALI DEKORÁCIÓ „FLOWERS“, fém, 3 akasztós,  
3 képkerettel, Átm./Mé.: kb. 42/8cm, fekete 4.990,- 
(36430410)

12

ÁTM./MÉ.: KB. 42/8CM

KÉTFÉLE MÉRET

2.990,-Ft

2 | Dekor fa „Katy“

eredeti ár 4.290,-** Ft

-30%-TÓL

KÉTFÉLE MÉRET

1.490,-Ft

3 | Lámpás „Juliette“

eredeti ár 2.290,-** Ft

-34%-TÓL 4.990,-Ft

4 | Lámpás 
„Wendy“

eredeti ár 5.990,-** Ft

3 RÉSZES | 
KÉTFÉLE SZÍNKÉTFÉLE MÉRET

1.590,-Ft

1 | Dekor fa „Casper“

eredeti ár 2.490,-** Ft

-36%
-TÓL

TÖBBFÉLE MÉRET

1.290,-Ft

14 | Kosár „Matt“

eredeti ár 2.290,-** Ft

-43%
-TÓL 2.990,-Ft

16 | Kaspó „Mika“

eredeti ár 4.990,-** Ft

-40%
-TÓL

TÖBBFÉLE MÉRET ÉS FORMA | 
DEKORÁCIÓ NÉLKÜL

799,-Ft

13 | Tárolókosár 
„Sally“

eredeti ár 1.290,-** Ft

-38%-TÓL

TÖBBFÉLE MÉRET | 
DEKORÁCIÓ NÉLKÜL

MŰNÖVÉNY „PHALÄNOPSIS II“, fehér kerámia cserépben,  
Átm./Ma.: kb. 11/60cm, többféle szín 1.777,- (42970540)

15

1.777,-Ft

15 | Műnövény 
„Phalänopsis II“

eredeti ár 2.790,-** Ft

-36%

ÁTM./MA.: KB. 11/60CM | 
TÖBBFÉLE SZÍN

TOP
AJÁNLAT

1.490,-Ft

9 | Gyertya 
LED-del „Rene“

eredeti ár 2.990,-** Ft

-TÓL

TOP
AJÁNLAT

4.990,-Ft

12 | Fali dekoráció 
„Flowers“

eredeti ár 8.490,-** Ft

Készülj velünk a karácsonyra!

SZALVÉTA „HOLGER I“, papír, 3 rétegű, többféle minta, kb. 17/17/2,5cm 499,- (48855054) 
DEKOR TÁLCA „HOLGER I“, műanyag, kb. 21/14/1,5cm 499,- (48855050) 
DÍSZTÁNYÉR „HOLGER I“, fém, átm.: kb. 33cm 699,- (48855053)

5

TÖBBFÉLE MINTA

699,-Ft

5 | Dísztányér 
„Holger I“

eredeti ár 999,-** Ft

-30%

AJÁNDÉKDOBOZ „HOLGER I“, papír, többféle minta és méret, kb. 15/15/9cm 999,- kb. 20/20/11cm 1.290,-  
kb. 25/25/13cm 1.990,- kb. 30/30/15cm 2.290,- (48855057/01-04) 
KÁVÉSBÖGRE „HOLGER I“, porcelán, űrtartalom: kb. 480ml, Átm./Ma.: kb. 10/14cm, többféle minta 999,- 
(48855055)

6

999,-Ft

6 | Ajándékdoboz 
„Holger I“

-TÓL

999,-Ft

6 | Kávésbögre 
„Holger I“

eredeti ár 1.690,-** Ft

-40%
KÉTFÉLE

TÖBBFÉLE MINTA ÉS MÉRET

499,-Ft

5 | Szalvéta „Holger I“

eredeti ár 599,-** Ft
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